Province de Namur

LIGUE FRANCOPHONE DE FOOTBALL EN SALLE a.s.b.l. (L.F.F.S.)

Esplanade de la Légia 9/01, 4430 Ans - N° d’entreprise : 0418.481.457 — RPM Liege

Compte bancaire : BE30 2500 1778 2411 (Fortis)
Commission sportive provinciale

Secrétariat

REUNION DU 20/12/2022 - N° 04 (2022-2023)
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La séance est ouverte a 19h30. Elle se tient a Namur.

1. APPROBATION DU PV DE LA DERNIERE REUNION

1.1. Le PV du 29/11/2022 est approuvé.

2. COMPETITION PROVINCIALE

2.1. Ratifications

Les forfaits sportifs suivants pris en 1° ressort par le secrétaire provincial sont ratifiés par la commission

sportive.
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Les forfaits administratifs suivants pris en 1% ressort par le secrétaire provincial sont ratifiés par la commission
sportive.

NAP12004 VE 18/11/2022  21:30 SOUV ~ MFC NAMUR UTD - MFC CINEY 5-0 fft
NAP4C2105 VE 25/11/2022  21:30 NATO NATOYE FUTSAL - SPARTAK VONECHE B 0-5 fft
NAP11802 ME  30/11/2022  20:30 DIN2  RUS DINANT - SQUADRA VEDRIN 0-5 fft
3. DISCIPLINE

3.1. Propositions de transaction

3.1.1. Dossier N° 2022-2023/030

Date :25/11/2022

Rencontre : Natoye Futsal — Spartak Vonéche B — Div 4C

En cause de : Vestens Tao — 866495 — Natoye Futsal - 5268

Arbitre : occasionnel

Objet : Membre suspendu repris sur une feuille de match (G)

Délibéré : Vu le rapport administratif ;

Application de I’art G du baréme de sanctions

Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 2 semaines du 02/01/2023 au

08/01/2023 et du 16/01/2023 au 22/01/2023.
Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.1.2. Dossier N° 2022-2023/031

Date 1 25/11/2022

Rencontre : BS Anhée C — BV Mont E — Div 4C

En cause de : Droussin Sébastien — 764279 — 29/05/1982 — BS Anhée - 1444
Arbitre : Masarotti Franco

Objet : Critique et attitude désagréable (A.1)

: Menaces et intimidation (A.4)
: Intrusion dans vestiaire de ’arbitre (A.5)

Délibéré : Vu le rapport de I’arbitre ;

Application des art A.1, A.4 et A.5 du baréme de sanctions

Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 5 semaines du 02/01/2023 au
05/02/2023.

Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.1.3. Dossier N° 2022-2023/032

Date :30/11/2022

Rencontre : YRB Walcourt B — Walcourt Eagles — Div 4E

En cause de : Ascoop Loic — 860360 — 02/10/1981 — Walcourt Eagles - 7240

Arbitre : Vansteenkiste Renaud

Objet : Faute brutale et dangereuse (B.2)

Délibéré : Vu le rapport de ’arbitre ;

Application de I’art B.2 du baréme de sanctions

Transaction. : Suspension de toutes fonctions de 4 semaines du 09/01/2023 au
05/02/2023

Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.1.4. Dossier N° 2022-2023/033

Monsieur Depas ne siége pas.

Date : 05/12/2022

Rencontre : MF Oheytois A — Sporting Andenne A — Div 3B
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En cause de : Doupagne Julien — 800531 — 02/07/1992 — Sporting Andenne - 7382

Arbitre : Kiesecoms Alain
Objet : Insultes et grossieretés (A.2.1)
: Attitude du public (J)
Délibéré : Le quorum de présence n’étant pas atteint, le dossier est mis en

continuation a la prochaine séance de la commission.
Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.1.5. Dossier N° 2022-2023/035
Monsieur Depas ne siege pas.

Date : 12/12/2022

Rencontre : MF Seillois D — MFC Andenne 53 — Div 4A

En cause de : Delforge Jean Christophe — 865997 — 23/11/1989 — MF Seillois — 4630
Arbitre : Lorand Guy

Objet : Insultes et grossieretés (A.2.1)

Délibéré : Le quorum de présence n’étant pas atteint, le dossier est mis en

continuation a la prochaine séance de la commission.
Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.2. Comparutions

3.2.1. Dossiers N°2022-2023/024et 026

Date : 18/11/2022

Rencontre : Jeunesse Mosane Anhée — La Meute Mettet — Div 3C

En cause de : Sauvage Quentin — 787103 — 08/02/1994 — La Meute Mettet — 7344
(P.O.)

Arbitre : Masarotti Franco (P.O.)

Objet : Insultes et grossieretés (A.2.1)

: Refus de quitter le terrain (D.3) (rapport 2223/026)
: Refus de transaction
Délibéré
Vu le refus de transaction expédié le 07/12/2022 ;
Vu le rapport de I’arbitre ;
Entendu I’arbitre quant a son rapport ;
Entendu la partie en cause quant a ses arguments et moyens de défense ;
Attendu qu’il ressort de I’instruction d’audience que I’arbitre a été injurié et qu’a contrario rien de permet
d’affirmer que le joueur ait refusé de quitter le terrain sur demande de ’arbitre.
Qu’en conséquence, la prévention A.2.1 reste établie ;
Qu’il n’y a pas lieu de retenir de circonstances particuliéres ;
Par ces motifs :
La Commission Sportive Provinciale statuant contradictoirement :
- inflige au nommé Sauvage Quentin — 787103 une suspension de toutes fonctions de 2 semaines du
09/01/2023 au 15/01/2023 et du 23/01/2023 au 27/01/2023 (point A.2.1 du baréme de sanctions).
Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

3.2.2. Dossier N° 2022-2023/034
Monsieur Depas ne siége pas

Date : 12/12/2022

Rencontre : MF Seillois D — MFC Andenne 53 — Div 4A

En cause de : Defrene Johan — 865992 — 28/09/1991 — MF Seillois — 4630 (P.O.)
Arbitre : Lorand Guy (P.O.)

Objet : Tentative de voie de fait sur joueur (B.8.3)

Délibéré
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Le quorum de présence n’étant pas atteint, le dossier est mis en continuation a la prochaine séance de la
commission
Ainsi prononcé a Namur le 20/12/2022.

4 . SUSPENSIONS

Licence Nom & prénom Club Suspension de toutes Commentaire
n° fonctions
du au inclus
. 09/01/2023 15/01/2023
787103 Sauvage Quentin La Meute Mettet 23/01/2023 27/01/2023
02/01/2023 08/01/2023
866495 | Vestens Tao Natoye Futsal 16/01/2023 22/01/2023
764279 | Droussin Sébastien BS Anhée 02/01/2023 05/02/2023
860360 | Ascoop Loic Walcourt Eagles 09/01/2023 05/02/2023
5. FRAIS
Matricule Nom club Frais | Amende Dépl. Divers Total (€)
adm. Susp. Arbitre
7344 La Meute Mettet (2223/024) - 5€ 32€ -12,50 € 24,50 €
0]
5268 Natoye Futsal (2223/030) 12,50 € 5€ 17,50 €
1444 BS Anhée (2223/031) 12,50 € 12,50 € 25€
7240 Walcourt Eagles (2223/032) 12,50 € 10 € 22,50 €

(1) déja facturé

6. MISSIONS DES MEMBRES
Aucune mission n’a été effectuée.

La prochaine réunion de la CSP NAMUR se tiendra le 31/01/2023.
La séance est levée a 20h45.

Aunom de la CSP NAMUR,

Jean Scheers Pascal Degée
Secrétaire Président de séance
Jean SCHEERS

Secrétaire

Tf : 0487/333.710
Courrier : Fays 6C — 5590 Achéne
Courriel : namur@lffs.eu
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